Евросоюз обеспокоен ухудшением свободы слова в Таджикистане

В рамках четвертого раунда "Диалога по правам человека между Европейским Союзом и Таджикистаном" 25 октября в г.Душанбе состоялась встреча представителй Европейского Союза с представителями властных структур Таджикистана, в котором наряду с другими важными вопросами также обсуждалась ситуация со свободой слова в республике.

Руководитель делегации Европейского Союза, ответственный по вопросам прав человека в Совете Европы Рина Кионк отметила, что делегация Европейского союза обеспокоена, прежде всего, ухудшением ситуации со свободой слова в Таджикистане. В интервью Би-Би-Си она отметила, что "Один из важных вопросов обсуждаемых на наших встречах с государственными органами Таджикистана является ситуация со свободой слова. Мы, в частности, говорили о деле Урунбоя Усмонова. Мы хотим, чтобы Таджикистан нам объяснил причины возникновения кризиса по этому вопросу".

Представители Евросоюза на встрече отметили, что они приветствуют освобождение журналиста, но в то же время их беспокоит сам приговор суда в отношении журналиста.

В свою очередь, Сайфулло Кодиров, ответственный работник Министерства культуры Таджикистана, считает беспочвенными обеспокоенность представителей Евросоюза.По его словам, Урунбой Усмонов корреспондент Би-Би-Си и Махмадюсуф Исмоилов, корреспондент газеты "Нури зиндаги" предстали перед судом не как журналисты, а как граждане этой страны. С.Кодыров убежден, что дела журналистов не связаны с их журналистской деятельностью.

Мониторинговая служба НАНСМИТ.